



Errata 01 – Edital interno 001/2025 Fiocruz Ceará

Auxílio Financeiro para intercâmbios/missões/visitas técnicas internacionais

Item 4.4: Onde se lê: “No caso de pagamento de diárias, esta será realizada através da tabela Fiotec vigente, com a limitação de 15 diárias”

Leia-se: “No caso de pagamento de diárias, esta será realizada através da tabela Fiotec vigente, com a limitação de 5 diárias”

Carla Freire Celedônio Fernandes

Coordenadora da FIOCRUZ CE